



SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 33. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora
održane 28.09.2023. godine sa početkom u 10:10 časova

Sjednicu je sazvao i njome predsjedavao Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora. Na početku sjednice bilo je prisutno 24 odbornika. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Slobodan Javor, gradonačelnik
- Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika Grada Prijedora
- Željko Škondrić, sekretar Skupštine grada Prijedora.

Rad Skupštine grada pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora dao je na razmatranje Skraćeni zapisnik sa 32. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 12.09.2023. godine.

Kako nije bilo primjedbi, Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora konstatovao je da je usvojen Skraćeni zapisnik sa 32. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 12.09.2023. godine.

Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi:

DNEVNI RED

1. Aktuelni čas;
2. Prijedlog Odluke o raspodjeli neutrošenih namjenskih sredstava utvrđenim po konsolidovanom godišnjem obračunu Grada Prijedor za 2022. godinu,
3. Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedor za 2023. godinu (Prvi rebalans budžeta Grada Prijedor za 2023. godinu),
4. Izvještaj o izvršenju budžeta Grada Prijedor za period januar – jun 2023. godine,
5. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o subvenciji Javnog gradsko – prigradskog prevoza na području grada Prijedora,
6. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na povećanju cijena proizvodnje i isporuke toplotne energije AD „Toplana“ Prijedor,
7. Prijedlog Odluke o korekciji cijena usluga vodosnabdijevanja i kanalisanja otpadnih voda AD „Vodovod“ Prijedor
8. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne komunalne usluge prikupljanja, odvoza i deponovanja komunalnog otpada na području grada Prijedora,

9. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na povećanje cijena usluga odvoza komunalnog otpada AD „Komunalne usluge“ Prijedor,
10. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na povećanje cijena pogrebnih usluga na gradskim grobljima kojima upravlja Društvo „Komunalne usluge“ a.d. Prijedor,
11. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za mlade, broj: 01-111-75/21,

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 24 glasa „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

I Aktuelni čas

U okviru ove tačke dnevnog reda odbornici su postavljali pitanja i pismeno ih formulisali kako slijedi:

Mladen Kulundžija

Na raskrsnici ulica Kozarska i Pašinački put došlo je do prekopavanja puta koji vodi u Pašinačku ulicu, kod firme Bosankar. Građani se žale da nakon prekopavanja nije saniran put kako treba te kod loših vremenskih uslova dolazi do otežanog kako putničkog tako i autobusnog saobraćaja koji se odvija na tom dijelu. Kada će doći do saniranja tog problema?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić je rekao da što se tiče te raskrsnice tamo je firma Bosankar kupila parcelu od strane opštine i trebala se završiti odvodnja oborinskih voda. Taj posao dobilo je jedno od preduzeća Unijat d.o.o. Prijedor i oni su nastavili sa radom, a sav nadzor nad izvođenjem radova vrši Zavod za izgradnju grada i obaveza izvođača po ugovoru je da sanira tu saobraćajnicu.

Jusuf Arifagić

Već sam predsjednika obavijestio da poljoprivrednici na teritoriji Grada Prijedor u ovom momentu trpe ogromne štete koje nanose divlje svinje, pogotovo kukuruzu. Znamo isto tako da je afrička kuga utvrđena kod jednog dijela divljih svinja tako da njegovo prisustvo u kukuruzu nakon korištenja u ljudskoj ishrani može ugroziti ljudsko zdravlje. Na moje obraćanje Udruženju lovaca je bilo da ne postoje dozvole da se može vršiti odstrel divljih svinja, a kontakt sa inspekcijom je bio otprilike da moram sve svoje posjede imati ograđene. Ne znam kako bih ja to mogao ni fizički odraditi na 1.500 dunuma koliko je trenutno zasijano kukuruza i nalazi se na 52 lokacije. Druga sugestija inspekcije je bila da osiguram svoje usjeve. Bio bih zaista presretan da ova zemlja ima viziju i da su premije za poljoprivrednike prihvatljive. Samo jedan primjer, za osiguranje sto grla u mojoj štali jedna od osiguravajućih kuća mi je tražila premiju od 70.000 KM tako da je to nemoguća misija. Pitanje je vezano direktno za mene pogotovo u predjelu uz ribnjak i sav kukuruz koji se nalazi ispod željezničke stanice je uništen. Drugo pitanje se odnosi na elektrodistribuciju, u zadnjih 15-20 dana svako jutro i u toku svakog dana su nestanci struje po nekoliko puta dnevno. Razgovori sa Elektrodistribucijom RS nisu urodili plodom jer oni ne mogu ništa učiniti. Mislim da je gotovo nemoguće raditi pod ovakvim uslovima stalnog nestanka struje, pogotovo u jutarnjem periodu kada se vrši muža krava i hlađenje mlijeka. Da li Grad može nešto učiniti da snabdjevanje strujom bude koliko toliko bolje?

Igor Knejinjić

Što se tiče štete i komentara Udruženja lovaca o zabrani odstrijela divljih svinja, koliko mi je poznato lov je otvoren 01.09.2023.god. i nije mu jasno zašto nisu blagovremeno reagovali. Slaže se da je nemoguće toliku površinu ograditi i opravdano je nezadovoljstvo zbog toga. Odbornik Arifagić će tražiti naknadu štete. Što se tiče i nestanka struje opravdano je nezadovoljstvo jer je takav slučaj i na nekim drugim područjima.

Moje pitanje se tiče za pojavu afričke kuge. Informirani smo da je na području Volara jedna jedinka divlje svinje kod koje je prilikom analize utvrđeno da ima afričku kugu. Šta je urađeno po tom pitanju jer su poljoprivrednici a i ostali građani zabrinuti. Da li postoje statistički podaci o tome koliko je zaraženo jedinki divljih svinja. Kakve su informacije po tom pitanju?

Što se tiče same afričke kuge svinja imali smo evidentiranu samo jednu pojavu koja je od strane veterinarske inspekcije nakon utvrđene analize na propisan način i adekvatno zbrinjena. Zabranjen je promet domaćim svinjama u poluprečniku od osam kilometara na navedenom području. Nadležno odjeljenje je izvršilo popis divljih svinja na tom području Volar-Cikote i predat je izvještaj Republičkom štabu. Što se tiče dalje zaraze nemamao evidentiranih pojava, a sam odstrel divljih svinja je smanjen zbog straha od kontakata sa njima radi širenja zaraze. Što se tiče štete mislim da se ne može naplatiti ukoliko zasijana površina nije adekvatno ograđena jer to su divlje svinje koje se slobodno kreću i na njih se ne može uticati ni lovci ni grad. To je prirodna selekcija i problematika u koju se trebaju uključiti sve relevantne institucije.

Biljana Knežević

Iz više javnih preduzeća i ustanova koji posluju, odnosno čiji je osnivač Grad Prijedor dobila sam informaciju da je situacija jako teška, te da im kasne plate. U domu zdravlja postoje naznake smanjenja koeficijenta po kojem se obračunavaju plate tako da će doći do smanjenja plata. Također su i radnici Autotransporta izrazili zabrinutost poslovanja ovog preduzeća. Pitanje je da li gradonačelnik ima saznanja za ova dešavanja, da li je bilo obraćanja od strane radnika ili onih koji rukovode ovim preduzećima i šta je ili će se eventualno preduzeti po ovom pitanju.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor je rekao da je opštepoznato da situacija u našim preduzećima nije dobra već duži vremenski period. Mogu slobodno reći i 5-10 godina unazad u zavisnosti od preduzeća ili ustanove. Fokusiraću se na Dom zdravlja i mogu reći da dobro posluje i stabilno a da je broj radnika manji iz godine u godinu što je pokazatelj da se ima vizija da se preduzeća dovedu u red i da se vodi o tome računa jer veliki broj radnika itekako utiče na rashod ovog preduzeća. Što se tiče plata poznato mi je da je Dom zdravlja u Prijedoru jedina zdravstvena ustanova tog tipa u cijeloj RS gdje je zadržan srednji koeficijent. Svima ostalima se plate isplaćuju po najnižem koeficijentu. Trenutno ću ovu informaciju koju sam od vas dobio prosljediti direktoru Doma zdravlja, razgovarati i vidjeti trenutno stanje prihoda i rashoda, ugovor sa fondom zdravstvenog osiguranja te ćemo donijeti zajedničku odluku da preduzeće koje stabilno posluje i dalje bude tako. Što se tiče Autotransporta tu je stanje alarmantno iz razloga što je sve poskupilo počev od goriva. Što se tiče najniže plate a tu imamo preko 80% radnika koji imaju ugovor o radu na neodređeno radno vrijeme zasnovan sa SSS, odnosno najnižom, a samim tim kada se desilo povećanje najniže plate u RS došlo je do ogromnog rasta po pitanju plata u tom preduzeću. Naravno, mnoge linije preuzeo je na sebe Autotransport, te linije su nerentabilne i niko nije htio da ih vozi, ali oni nisu imali izbora i vozili su svjesni toga. Imali smo više sastanaka sa rukovodstvom i predstavnicima radnika, uključen je i sindikat i sa lokalnog i sa republičkog nivoa. Razgovarali smo i tražimo rješenja, svakako smo upoznati i zasigurno je da je preduzeće finansijski u jako teškoj situaciji. Plate kasne, Grad je pomogao i planirao budžetom 190.000 KM, ali je nedovoljno pa smo rebalansom smo povećali za dodatnih 40.000 KM. Naravno definitivno je da je naroda sve manje na selu, samim time manje učenika a tako i putnika. Imamo linije gdje su vozili busevi pa smo prešli na mini buseve koji voze po 1-2 učenika i u svakom slučaju situacije je loša za ta preduzeća. Moramo subvencionirati privatna preduzeća jer ni oni ne mogu bez pomoći. Svjesno idemo u gubitak da bi građani, odnosno putnici učenici koji gravitiraju na tom području imali prevoz. Dogovorili smo i usaglasili da u narednom periodu održimo sastanak oko ove problematike u Autotransportu, ali i u ostalim preduzećima.

Milorad Radić

U ime stanovnika Ulica Skendera Kulenovića i Vase Banovića u Čirkin polju pitam kada je i da li je u planu rekonstrukcija ovih ulica koje su u jako lošem stanju, pogotovo nakon rekonstrukcije vodovoda na tom dijelu gdje sanacija ulica poslije toga nije urađena.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić rekao je da nadležno odjeljenje snimilo sve saobraćajnice na teritoriji Grada Prijedora. Po nekom predračunu prije godinu dana to je koštalo oko 50 miliona maraka. Sredstva koja smo dobili putem vlade RS kao dividenda od Mitala su utrošene za asfaltiranje novih saobraćajnica. Mi nemamo stavku u budžetu niti u ovom trenutku imamo mogućnost da revitalizujemo sve saobraćajnice na teritoriji Grada Prijedora. Ovaj podatak da je nakon gradnje vode trebalo vratiti saobraćajnicu u prvobitno stanje, nemam informaciju da li je ugovorom dogovoreno da se to uradi i slažem se da su te ulice u zaista lošem stanju i mnogo je ulica koje bi trebalo relativizirati ali iznos novca koji je planiran budžetom je samo kap vode u moru za rješavanje problema. Mi smo uradili predračune i premjere, sad ih treba inovirati po novim tržišnim vrijednostima i onda vidjeti na koji način ući u revitalizaciju tih ulica. Imali smo prijedloge da vidimo sa izvođačima koji to mogu kroz kreditno zaduženje izdržati ali sve moramo provjeriti i zakonski uskladiti.

Žarko Tatić

U Prijedoru se ne vrši odvoz komunalnog otpada svih domaćinstava gdje postoji mogućnost mi smo toga svjesni, pogotovo u područjima koja nisu u gradskoj sredini. Iako su komunalne usluge proširile svoju djelatnost ali opet ne koriste sva domaćinstva ovu uslugu. Pošto boravim i radim dosta u prirodi pretpostavljam i vidim šta se dešava sa tim smećem koje vidim oko naših puteva i vodoteka. Pitanje je da li postoji obaveza svih domaćinstava u gradu da plaćaju i koriste ove usluge i postoji li kakav plan grada i komunalnih usluga o podizanju građana da koriste i o zaštiti okoline čime bi se i povećao broj korisnika.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić rekao je da je ovo pitanje za direktora komunalnog preduzeća. Nije siguran ali misli da ima obaveza da i u ruralnim dijelovima plaćaju. Dogovorili smo sa direktorom komunalnog preduzeća dogovorili smo da idemo u projekte građenja takozvanih boksova na teritoriji grada gdje bi se odlagao kabasti otpad. Zajedno sa odjeljenjem za prostorno uređenje smo dogovorili da se nađu mikro lokacije gdje ćemo zajedničkim sredstvima izgraditi te boksove u koje će građani odlagati kabasto smeće. Isto tako smo više puta upozoravali građane gdje smo nalazili divlje deponije, čistili ali se sve ponovo vraćalo. To su mjesta gdje nema video nadzor a njegova ugradnja bi koštala previše. To je stvar komunalne policije koja bi trebala pratiti takva mjesta i uvesti represivne mjere. U budžetu treba planirati sredstva za promociju svih ovih aktivnosti čuvanja okoline a nadležno odjeljenje će dati prijedlog za sve te stvari.

Nenad Gvozden

Moje pitanje se odnosi na zajednice etažnih vlasnika. Kao što znate u Prijedoru su formirane mnoge zajednice etažnih vlasnika a neke još nisu. Postoji li mogućnost da se smanji cijena za zajednice koje ne posjeduju veliku spratnost stanova ili ne posjeduju veliki broj. Nije isto kada se registruje zajednica koja ima 40-50 stanova ili 4-5 stanova. U svakom slučaju bolja je i manja zajednica nego nikakva.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić rekao je da se plaćanje vrši u sudu. Ako ima taksa koja je određena i koja je prošla skupštinsku proceduru možete dati prijedlog Skupštini za smanjenje takse uz obrazloženje, radi donošenja takve odluke.

Milenko Vujković

Da li postoji mogućnost postavljanja kontejnera na frekventnijim raskrsnicama, konkretno magistralni put Prijedor-Banja Luka. Daću primjer Orlovci, raskrsnica Omarska-Gornja Lamovita, Kozarac gdje vidimo da ima dosta smeća duž puta pa mislim da bi postavljanjem ovih kontejnera suzbili bacanje smeća.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić rekao je da se traže mikro lokacije ali sve što se tiče magistralnog puta je u nadležnosti Puteva RS. Mi ćemo u sklopu ove akcije poslati zahtjev Putevima RS da nam na naš prijedlog za lokacije na kojima bismo izgradili ove boksove daju saglasnost kako bi građani mogli odlagati smeće u njih.

II

Prijedlog Odluke o raspodjeli neutrošenih namjenskih sredstava utvrđenim po konsolidovanom godišnjem obračunu Grada Prijedor za 2022. godinu

Obrazloženje Prijedloga Odluke o raspodjeli neutrošenih namjenskih sredstava utvrđenim po konsolidovanom godišnjem obračunu Grada Prijedor za 2022. godinu, dala je Maja Kunić, načelnik Odjeljenja za finansije. U diskusiji učestvovala Biljana Knežević, a Maja Kunić, načelnik Odjeljenja za finansije dala dodatna objašnjenja.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i 3 „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o raspodjeli neutrošenih namjenskih sredstava utvrđenim po konsolidovanom godišnjem obračunu Grada Prijedor za 2022. godinu

III

Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedor za 2023. godinu (Prvi rebalans budžeta Grada Prijedor za 2023. godinu)

Obrazloženje Nacrta Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedor za 2023. godinu (Prvi rebalans budžeta Grada Prijedor za 2023. godinu), dala je Maja Kunić, načelnik Odjeljenja za finansije.

Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za budžet i finansije podržava Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedor za 2023. godinu (Prvi rebalans budžeta Grada Prijedor za 2023. godinu) i predlaže Skupštini grada da istu usvoji.

U diskusiji učestvovao Ranko Smiljanić.

PAUZA: 11:10 – 11:20

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 3 „UZDRŽAN“ usvojili

ZAKLJUČAK

o usvajanju Nacrta I Rebalansa budžeta Grada Prijedora za 2023. godinu

IV

Izvještaj o izvršenju budžeta Grada Prijedor za period januar – jun 2023. godine

Obrazloženje Izvještaja o izvršenju budžeta Grada Prijedor za period januar – jun 2023. godine, dala je Maja Kunić, načelnik Odjeljenja za finansije.

Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za budžet i finansije podržava Izvještaj o izvršenju budžeta Grada Prijedor za period januar – jun 2023. godine i predlaže Skupštini grada da isti usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, 1 „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o usvajanju Izvještaja o izvršenju budžeta Grada Prijedor
za period januar – juni 2023. godine

V

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o subvenciji Javnog gradsko – prigradskog prevoza na području grada Prijedora

Obrazloženje Prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o subvenciji Javnog gradsko – prigradskog prevoza na području grada Prijedora, dao je Dragoslav Kabić, načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove.

U diskusiji učestvovali Ranko Smiljanić i Zlatko Ritan, a dodatna objašnjenja dao je Dragoslav Kabić, načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 25 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Odluke o subvenciji Javnog gradsko – prigradskog
prevoza na području grada Prijedora

VI

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na povećanju cijena proizvodnje i isporuke toplotne energije AD
„Toplana“ Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Odluke o davanju saglasnosti na povećanju cijena proizvodnje i isporuke toplotne energije AD „Toplana“ Prijedor, dao je Duško Miletić, v.d. direktora.

U diskusiji učestvovali Biljana Knežević, Saša Bursać, Goran Velaula i Zlatko Ritan, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Biljana Knežević i Saša Bursać. Dodatna objašnjenja dao je Dragoslav Kabić, načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, 1 „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU
o davanju saglasnosti na povećanju cijena proizvodnje i isporuke
toplotne energije AD „Toplana“ Prijedor

PAUZA: 12:30 – 11:07

VII

Prijedlog Odluke o korekciji cijena usluga vodosnabdijevanja i kanalisanja otpadnih voda AD „Vodovod“
Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Odluke o korekciji cijena usluga vodosnabdijevanja i kanalisanja otpadnih voda AD „Vodovod“ Prijedor, dao Dragan Stamenić, v.d. direktora.

U diskusiji učestvovali Zlatko Ritan, Mesud Trnjanin, Ranko Smiljanić i Nenad Gvozden.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 22 glasa „ZA“, 1 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o korekciji cijena usluga vodosnabdijevanja i
kanalisanja otpadnih voda AD „Vodovod“ Prijedor

VIII

Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne komunalne usluge prikupljanja, odvoza i deponovanja komunalnog
otpada na području grada Prijedora

Obrazloženje Prijedloga Odluke o načinu pružanja javne komunalne usluge prikupljanja, odvoza i deponovanja komunalnog otpada na području grada Prijedora, dao je Dalibor Grabež, direktor.

U diskusiji učestvovali Žarko Tatić, Mesud Trnjanin, Biljana Knežević i Nenad Gvozden, a dodatna objašnjenja dao je Dalibor Grabež, direktor.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 23 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i 0 „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o načinu pružanja javne komunalne usluge prikupljanja, odvoza i deponovanja komunalnog otpada na
području grada Prijedora

IX

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na povećanje cijena usluga odvoza komunalnog otpada AD
„Komunalne usluge“ Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Odluke o davanju saglasnosti na povećanje cijena usluga odvoza komunalnog otpada AD „Komunalne usluge“ Prijedor, dao je Dalibor Grabež, direktor.

U diskusiji učestvovali Nikola Vujasinović i Ranko Smiljanić, a dodatna objašnjenja dao je Dalibor Grabež, direktor.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, 1 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o davanju saglasnosti na povećanje cijena usluga odvoza komunalnog otpada AD „Komunalne usluge“
Prijeđor

X

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na povećanje cijena pogrebnih usluga na gradskim grobljima kojima
upravlja Društvo „Komunalne usluge“ a.d. Prijeđor

Obrazloženje Prijedloga Odluke o davanju saglasnosti na povećanje cijena pogrebnih usluga na gradskim
grobljima kojima upravlja Društvo „Komunalne usluge“ a.d. Prijeđor, dao je Dalibor Grabež, direktor.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, 1 „PROTIV“ i 0 „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o davanju saglasnosti na povećanje cijena pogrebnih usluga na gradskim grobljima kojima upravlja Društvo
„Komunalne usluge“ a.d. Prijeđor

XI

Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za mlade, broj: 01-111-75/21

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za mlade, broj: 01-111-75/21, dao
je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i ujedno pročitao je slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za
mlade, broj: 01-111-75/21 i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za mlade, broj: 01-111-75/21

Kako je iscrpljen dnevni red 33. redovne sjednice Skupštine grada Prijeđora, Igor Kneginjić, predsjednik
Skupštine grada Prijeđora istu je zaključio u 14:15 časova.

N A P O M E N A: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 33. redovne sjednice Skupštine grada Prijeđora,
održane 28.9.2023.godine.

SEKRETAR
SKUPŠTINE GRADA
Željko Skondrić



PREDSDJENIK
SKUPŠTINE GRADA
Igor Kneginjić